

Gemeinde Bad Vigaun

VERORDNUNG

der Gemeindevertretung der Gemeinde Bad Vigaun vom 12.03.2020, mit der die Amtszeiten der Gemeinde Bad Vigaun festgelegt werden.

Aufgrund der Salzburger Gemeindeordnung 2019 § 8 in Verbindung mit § 22 Abs. 1 in der geltenden Fassung, wird verordnet:

§ 1

Folgende Amtszeiten werden für das Gemeindeamt der Gemeinde Bad Vigaun erlassen:

Montag 07:00-12:00 Uhr und 13:00-18:00 Uhr,

Dienstag und Donnerstag jeweils 08:00-12:00 Uhr

Mittwoch 08:00-12:00 Uhr und 13.00-16:00 Uhr

Freitag 08:00-12:00 Uhr

§ 2

Inkrafttreten

Die Verordnung tritt mit dem Tag nach Ablauf der Kundmachungsfrist von 2 Wochen in Kraft.

Der Bürgermeister

Für die Gemeindevertretung

Bad Vigaun, am 12.03.2020

angeschlagen am: 24,03, 2020 LU

abgenommen am:

Gemeinde · A-5424 Bad Vigaun · Landstraße 28 · Tel: 06245 / 83438 · Fax DW 81 · gde@badvigaun.at · www.badvigaun.at



